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ВІТАЮ НОВИХ ДРУЗІВ!!! 

Я, Семчишин Олена, з радістю поділюся з 
Вами своїми новими знаннями, які я 

отримала, виконуючи цікаве навчальне 
дослідження!!! 

Цього разу ми потрапимо у чарівний світ 
ПОДАРУНКА і спробуємо разом розпізнати 

те, про що ВІН нам хоче розповісти. 

Подарунки отримує той, хто має що віддаровувати. Б. 
Бжезинський 

ШКОЛА СПРАВЖНІХ ПОДАРУНКІВ 

Що таке Подарунок? 

Саме поняття „подарунок" з'явилося дуже давно. Налагоджуючи стосунки з 
іншими представниками племені, давня людина осягала такі поняття, як 
доброта, привітність, відчувала вдячність за чуже піклування та чуйність. 
Способом висловити ці почуття став подарунок. У нашій мові в цього слова є ще 
й брат-близнюк - „гостинець", що походить від слова „гість". Це означає, що за 
звичаєм людина заходила в дім з подарунком, і її готові були в цій оселі 
обдарувати. 
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Звичайно ж, найкращий подарунок - це подарунок від 
щирого серця. Однак не завадить дізнатися про деякі 
дрібниці, що їх неодмінно треба врахувати, 
вибираючи подарунок: 
він не має нагадувати людині про її вади, хвороби. Подарувати на 

Новий рік шампунь проти лупи чи засіб проти депресії 
просто нелюдяно. Можливо, це речі потрібні, але навіщо ж 
псувати свято своїм нагадуванням про проблеми; 

подарунок не повинен змушувати людину змінювати спосіб 
життя. Наприклад, отримавши цуценя, кошеня, папужку, 
удава чи невеличкого крокодила, людина мусить 
переглянути розпорядок дня, поповнити власні знання про 
догляд за цією тваринкою, купувати їй корм, виділити для 
неї місце в оселі, до того ж ще невідомо, як сприймуть 
нового мешканця інші квартиранти. Можна зробити такий 
подарунок тільки за умови, що сама людина просила вас 
про це; 

дружинам і матерям на свято часто дарують предмети, потрібні у 
побуті (каструлі, сковорідки, м'ясорубки і т. ін.). Можливо, 
це дуже потрібна й корисна річ, але повірте, їм було б дуже 
приємно отримати щось для душі; 

дарувати спідню білизну вільно тільки дуже близьким людям, 
інакше подібний подарунок можуть сприйняти як 
настирливу й не завжди приємну пропозицію перейти до 
тісніших стосунків; 

інколи, втомившись від пошуків чи просто полінувавшись, ми 
даруємо конверт з грошима, кажучи собі: „Людина ліпше 
знає, що їй потрібно". З погляду логіки, це, може, і 
правильно, але такі подарунки часто сприймаються як 
вияв неуваги та байдужості; 

дорогий подарунок аж ніяк не завжди тішить того, кому він 
призначався, оскільки змушує людину почуватися 
зобов'язаною вам. 

Отож, список складено, бюджет визначено. Що ж йдіть в 
гості, та потіште близьку людину своїм подарунком! 
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Задоволення дарувати нітрохи не менше, ніж радість 

від отримання подарунка. Виявляється, що все це 

робимо по-різному - залежно від того, до якого 

психологічного типу  належимо. 

Найбільш поширеним типом людини є так звані кінестетики 

(40% населення). 

Психологи стверджують, що розпізнати їх легко: жести цих людей 

спрямовані до себе. Під час спілкування вони можуть не дивитися 

на співрозмовника, але будуть постійно торкатися його рукою. Їм 

здається, що таким чином вони контролюють його увагу . 

Ідеальні подарунки кінестетікам - теплі речі, у прямому і 

переносному сенсі цього слова: светр (особливо, якщо Ви 

самі його зв'яжете), тортик (домашнього приготування), свічка 

в дерев'яному або керамічному свічнику або світильник у 

теплих червоно-жовтих тонах. 

Небажані подарунки: рукавички - вони блокують зв'язок зі світом і з 

Вами; картини - займають увагу власників лише на кілька хвилин; 

все 

Візуали також досить поширена група - їх 30%. Для цих людей 

головний контакт зі світом - зоровий. Візуал дивиться 

співрозмовнику в очі і вимагає від нього того ж. Він упевнений, що 

його слухають тільки тоді, коли на нього дивляться. 

Візуал не терпить дотиків і тим більше обіймів, а також всього, що 

порушує їх особисте простір. 

Часто вони здаються зарозумілості снобом, хоча це не завжди так. 

Люди цього типу - великі поціновувачі мистецтва, тому річ 

для них повинна бути перш за все красивою та вишуканою. 

У подарунок такій людині краще вибирати "авторську" роботу 

- по-справжньому ексклюзивну річ. 

3) Дискрет складають лише 20% населення. Важкий, повністю 

закритий тип людей з певними комплексами. Вони бояться 

спілкування і підсвідомо розривають свої зв'язки зі світом. 

З цього типу людей виходять великі шахісти і вчені-дослідники. 

Вони зібрані і точні, але вкрай чутливі. 

Терпіти не можуть, коли в розмові порушується їх особисте життя, 

вони підвищеної емоційні й болісно раніми. 

Їх може образити подарунок особистого характеру, 

наприклад, парфуми чи бритва. Краще дарувати їм цукерки та 

фрукти, альбоми з мистецтва чи матеріали для рукоділля. 

І нарешті, найбільш рідкісний тип людини - аудіали (10%). Як 

зрозуміло з назви, аудіали сприймають світ в основному на слух. 

Представники цієї групи мають гострий слух і чудову пам'ять. Вони 

прекрасні слухачі, запам'ятовуючі найдрібніші деталі розповіді, 

але ображаються, якщо їх перебивають. 

З людей цього типу виходять талановиті музиканти та педагоги. 

Зрозуміло, найкращий подарунок аудіалу - диски з 

улюбленою музикою або механізми для її прослуховування: 

плеєр, магнітофон, музичний центр, радіоприймач. 

Подарувати подарунок - значить передати 

частину свого "Я". 

Зв'язок через подарунки у всіх культурах - 

це матеріальне вираження зв'язку душ. 

І про це треба пам'ятати! 

ПСИХОЛОГІЯ ПОДАРУНКА 
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якщо вона захоплюється рукоділлям, 
то набір ниток муліне , нитки 
для плетіння, бісер , моток 
вовни або тканина на нову 
спідницю завжди стануть їй у 
пригоді; 

якщо розводить квіти — живі квіти у 
вазоні та симпатичний горщик 
для них чи просто 
свжозрізаний букет; 

будь-яка дівчина зрадіє новій 
оригінальній прикрасі, яка 
завжди зможе доповнити її 
стиль; 

гігієнічна косметика безумовно 
стане їй у пригоді; 

різноманітні аксесуари– шарфики, 
брилки, гаманці—все це чудові 
подарунки для дівчини; 

дівчата люблять все ніжне та мяке, 
як мяка іграшка. 
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Виявляється, що подарунки вміють 
говорити!!!Роблять вони це на своїй, 
специфічній мові, та якщо добре 
прислухатись, то можна зрозуміти багато 
цікавого! 
Подарунок, наприклад, розповість те, з 
якими намірами людина прийшла у гості, 
який у неї характер та життєві погляди. 
З іншого боку, за подарунком можна 
визначити, що це за людина, якій дарують 
його. Адже він, напевне, підкаже, чим 
найбільшецікавиться герой свята. 

Отож слухайте розповіді подарунків! 
Вони обовязково підкажуть, чи справді 
людина йде до вас в гості з чистим та 
відкритим серцем, а чи може її 
присутність в вашому домі не потрібна 
вам. 
СЛУХАЙТЕ ПОДАРУНКИ!!!!ВОНИ 
ВМІЮТЬ ГОВОРИТИ!!!!ТРЕБА ТІЛЬКИ 
НАВЧИТИСЯ ЇХ РОЗУМІТИ!!!! 

THE AND 
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все, що пов’язане з технікою та 
автомобілями буде хлопцеві до 
душі; 

якщо він збирає колекцію чого-небудь, 
то новий експонат буде для нього 
дуже приємним дарунком; 

хлопцеві, який захоплюється спортом 
варто придбати щось із знаряддь, 
пов’язане із даним хоббі; 

гарні духи та одеколон завжди 
доповнять імідж справжнього 
мужчини; 

якщо хлопець інтелектуал, то доречним 
дарунком буде хороша книга; 

і звичайно ж компютерні ігри не 
залишать байдужим жодного 
хлопця. 

ПОДАРУНОК ДЛЯ ХЛОПЦЯ 

Ідеальний подарунок мужчині, у якого все є, - жінка, яка знає, що з цим всім робити. Невідомий автор 
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